
Közlekedj okosan.
Amellett, hogy a robogók egyik legelismertebbike, a Yamaha

évek óta foglalkozik elektromos járművek tervezésével és

gyártásával is. Ezt egyetlen más márka sem érheti el. Így nem

lesz meglepő, hogy az elektromos NEO és a NEO Dupla

Akkumulátoros modelljei készen állnak arra, hogy új

korszakot nyissanak a zéró károsanyag-kibocsátású városi

mobilitásban mindenki számára. Mindkét modell Milky White

és Midnight Black színekben kapható.

Az új NEO’s egyesíti a legendás Yamaha minőséget és

megbízhatóságot a modern dizájnnal és a legmodernebb

elektromos hajtásrendszerrel. Kompakt vázának és

természetes üléspozíciójának köszönhetően a NEO’s ideális

a forgalmas városi közlekedésben történő manőverezésre.

Az ülés alatt elhelyezett, 50,4V feszültségű akkumulátor

táplálja a közvetlen meghajtású kerékagy-motort, amely

simán és lendületesen mozgatja a robogót.
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Ha letöltöd telefonodra a Yamaha ingyenes MyRide alkalmazását, számos információt láthatsz a telefonon

a motorral kapcsolatban – a NEO’s pedig a bejövő hívásokat és az új üzeneteket  gyelmeztetéssel jelzi az

LCD kijelzőn. A teljesen feltöltött akkumulátor mintegy 37 km* hatótávot biztosít, és üres állapotból

körülbelül 8 óra** alatt tölthető fel teljesen – és a nagyobb hatótáv érdekében opcionális, második

akkumulátort is felszerelhetsz. Új NEO’s: Közlekedj okosan. (*Tesztelés: WMTC 1. osztály STD

üzemmódban, teljesen feltöltött akkumulátorral, 25°C hőmérsékleten. **A töltési idő a töltési

körülményektől függően változhat.)

Közlekedj okosan.
Itt az idő, hogy hatékony és új közlekedési megoldások után nézzünk a városokban. A városi közlekedés

jelentős átalakuláson megy keresztül, az emberek elfordulnak a zsúfolt tömegközlekedéstől, és egyszerű,

elérhető módot keresnek a városi élet, munka és közlekedés megoldására. És az új NEO’s máris kész

megoldást kínál számodra.

A Yamaha már három évtizede fejleszt és gyárt elektromos járműveket – emellett a kiváló minőségű

robogók egyik legelismertebb gyártója a világon –, így biztos lehetsz benne, hogy az új és stílusos NEO’s

vonzó dizájnnal, a legújabb technológiákkal és első osztályú megbízhatósággal érkezik.

A kényelmes, fürge és könnyen vezethető, újgenerációs Yamaha robogót lítium-ion akkumulátor és

elektromos kerékagy-motor hajtja, amely erős, jól gyorsul, jól kezelhető, ráadásul zéró károsanyag-

kibocsátású és rendkívül csendes. Új NEO’s: Közlekedj okosan.
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Sima, csendes és hatékony
elektromos motor

Az egyszerű, stílusos és könnyen kezelhető

új, elektromos NEO’s robogóval

gyökeresen átformálhatod városi

életmódodat és közlekedésedet, és

minden utad simább, egyszerűbb és

élvezetesebb lehet! Az új NEO’s egyesíti

az elismert Yamaha minőséget az

alacsony üzemeltetési költségekkel és az

elektromos hajtás előnyeivel.

Közvetlen meghajtású,
elektromos kerékagy-motor

A NEO’s maximális hatékonyságáról a

legújabb generációs, léghűtéses, kefe

nélküli, a hátsó kerékagyba integrált,

elektromos motor, a Yamaha YIPU

(Integrated Power Unit) gondoskodik. A

kompakt és közvetlen meghajtású

kialakításnak köszönhetően nincs szükség

fogaskerekekre vagy szíjakra, ami

rendkívül sima futást, erős gyorsulást és

nagyon csendes működést biztosít.

Lendületes és jól szabályozható
gyorsulás

A NEO’s nyergében már az első gázadásnál

érezni fogod az erőleadás simaságát és

precíz adagolhatóságát minden sebességnél.

A Yamaha különös gondot fordított a gázkar

kialakítására és sima működésére, hogy

magabiztos érzést nyújtson álló helyzetből

való elinduláskor és lassú forgalomban való

haladáskor – ennek köszönhetően az

elektromos NEO’s ideális választás lehet

minden motoros számára.

Univerzális és ideális
üléspozíció, testmérettől és
tapasztalattól függetlenül

A kényelmes és felegyenesedett

üléspozíciót kínáló, újgenerációs,

elektromos NEO’s ideális motor kortól,

testmérettől és tapasztalattól

függetlenül mindenki számára, akik az

autó és a tömegközlekedés helyett felelős

és elérhető alternatívát keresnek. Az

egyszerű, váltó nélküli „twist-and-go”

rendszernek, teljesítményének,

mozgékonyságának és kényelmének

köszönhetően ez a legokosabb választás a

nulla károsanyag-kibocsátású városi

mobilitás terén.

Kivehető lítium-ion Yamaha
akkumulátor

A NEO’s motorját nagysűrűségű

50,4V/19,2Ah lítium-ion akkumulátor

táplálja, hatótávolsága 37 km* – és egy

opcionális, második akkumulátorral ez

tovább növelhető. A 8 kg-os akkumulátor

a kétszemélyes ülés alatt, könnyen

hozzáférhető helyen található. Kiszerelve,

illetve a helyén is tölthető, legalább 1000

cikluson / 10 000 km-en keresztül

garantáltan őrzi hatékonyságát.

(*Tesztelés: WMTC 1. osztály STD

üzemmódban, teljesen feltöltött

akkumulátorral, 25°C hőmérsékleten.

Megnövelt motorozási
hatótávolság

A NEO Dupla Akkumulátoros modellje

megnövelt hatótávolságot biztosít a

nagyobb távolságú városi ingázáshoz. A két

hordozható 50,4 V/19,2 Ah lítium-ion

akkumulátorral, amelyek a robogóra

felszerelve tölthetők, vagy könnyen

eltávolíthatók és feltölthetők otthonában

vagy irodájában, a NEO kettős

akkumulátora akár 68 km-es

hatótávolságot is biztosít*. *TWMTC Class 1

-ban STD módban tesztelve, teljesen

feltöltött akkumulátorral 25°C- os

hőmérséklet mellett.
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